



В Брянске местный житель предстанет перед судом по обвинению в причинении тяжкого вреда здоровью своей сожительницы



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 42-летнего жителя города Брянска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия).

Расследованием установлено, что днем 23 марта 2023 года мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения у себя в квартире многоквартирного дома по 2-му Крайнему переулку в Бежицком районе города Брянска, на почве внезапно возникших неприязненных отношений нанес своей сожительнице удар кухонным ножом в область шеи.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

Осознав произошедшее, мужчина вызвал бригаду «скорой медицинской помощи», сотрудники которой оказали первую помощь потерпевшей и доставили в лечебное учреждение.

Предварительное следствие по уголовному делу окончено, а его материалы с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлены в суд для рассмотрения.

28 Августа 2023

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1819575>